Jifi Kozusni éek

Od: Horak, Waldemar <horak.waldemar@prominent.com>
Odeslano: 30. listopadu 2017 12:35

Komu: kozusnicek@vhs-ol.cz

Predmét: akceptace objednavky

Prilohy: Objednavka_Prominent-davk-cerp-vapno.pdf

Dobry den pane Kozus$nic¢ku,
v pfiloze posilam akceptaci objedndvky.
s pozdravem

Waldemar Horak

ProMinent Dosiertechnik CS, spol. s r.o.
Sobieského 203/1, 779 00 Olomouc

tel. 585 757 027
horak.waldemar@prominent.com

From: Jifi KozusniCek [mailto:kozusnicek@vhs-ol.cz]
Sent: Wednesday, November 29, 2017 2:29 PM

To: Smid, Jiri

Subject: RE: Nabidka ProMinent

VazZeny pane inZenyre.

V priloze posilam objednavku ¢. 74/2017.

Z dlvodu uverejnéni v registru smluv prosim zaslani samostatného e-mailu, ve kterém mi potvrdite jeji akceptaci.
S pozdravem

Jifi KoZusnicek

VHS Olomouc, a.s.
Tovarni 1059/41, Olomouc

From: Smid, Jiri [mailto:smid.jiri@prominent.com]
Sent: Wednesday, November 29, 2017 1:53 PM
To: Jiti Kozusnicek

Subject: RE: Nabidka ProMinent N20172232

Vazeny pane inZenyre,
v pfiloze zasilam nabidku.
S pozdravem / Best regards

Ing. Ji ¥ Smid
head manager of CFH Group

ProMinent Dosiertechnik CS, spol. s r.o.
http://www.prominent.com

E-Mail: smid.jiri@prominent.com

Mobil: +420 602 560 190

From: Jifi KoZusniCek [mailto:kozusnicek@vhs-ol.cz]
Sent: Wednesday, November 29, 2017 12:32 PM
To: Smid, Jiri

Subject: RE: Nabidka ProMinent N20172232
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